Время идёт, а воспоминания остаются!

В избирательной конце **КНОНИ** член молодежной комиссии Ленинградской области, представитель Сланцевского муниципального района Регина Арсентьева приняла участие в XI межрегиональном молодежном форуме "Ладога". На целую неделю форум стал центром молодежной политики регионов Северо-западного федерального округа. Пансионат «Восток-6» стал тем самым местом, которое вновь распахнуло двери для веселых, инициативных и творческих молодых людей! Хочется сказать форуму Ладога спасибо и до скорой встречи!

Летняя жаркая неделя с 23 по 30 июня подарила массу эмоций участникам и тем, кто следил за всеми событиями форума. Ежедневные сюжеты "О'ладушки", "Вечернее караоке", футбол, волейбол, веселая эстафета, мастер-классы, развлекательные квесты и большой мегатвистер.

Из ключевых мероприятий форума стали: конкурс "Мистер и Мисс Ладога", "Голос Ладога" и "Comedy Ладога Style". Это все история про креативных, позитивных и активных участников форума!

В этом году был реализован новый подход к образовательной программе форума исходя из уровня компетенций и навыков участников. Утром участники делились на три трека: активисты, профессионалы и лидеры, а в послеобеденное время по тематическим потокам.

Множество опытных спикеров, почетных гостей, "День регионов" с высшими должностными лицами субъектов РФ СЗФО, день профилактики здоровья с мастер-классами по оказанию первой медицинской помощи от передвижной амбулатории ГБУЗ ЛО «Всеволожская КМБ», встреча с председателем Избирательной комиссии Ленинградской области, конкурс молодежных инициатив, организованный Федеральным агентством по делам молодежи, а самое главное знакомства, возможности и множество новых идей. Всё это - Ладога!





